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404 Σφάλμα
Αυτή η σελίδα έχει διαγραφεί ή μετακινηθεί.





Επιστροφή στην αρχική σελίδα!
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Βιωσιμότητα στην καθημερινή ζωή





Η ομάδα μας μπορεί τώρα να γεμίζει το (ανθρακούχο) νερό σας απευθείας από τους νέους διανομείς μας χρησιμοποιώντας τα μπουκάλια σας από ανοξείδωτο χάλυβα. Αυτό είναι πιο βιώσιμο από το εμφιαλωμένο νερό και τους σχετικούς παράγοντες που μολύνουν το περιβάλλον μας. 

#Αειφόρος #προστασία του περιβάλλοντος #stopmicroplastics
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5 - 7 Νοεμβρίου 2024

FMB - η εμπορική έκθεση για τη μηχανολογία







Η FMB - Εμπορική Έκθεση για τη Μηχανολογία είναι κάτι πολύ περισσότερο από μια περιφερειακή εμπορική έκθεση: από το 2005 αποτελεί το κεντρικό σημείο συνάντησης στην περιοχή Ostwestfalen-Lippe (OWL) για τις βασικές ανησυχίες της μηχανολογίας στους τομείς της ανάπτυξης, του σχεδιασμού και της παραγωγής μηχανών και συστημάτων. Η εμπορική έκθεση αντιπροσωπεύει όλο το φάσμα της βιομηχανίας προμηθευτών για τη μηχανολογία και τη μηχανική εγκαταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των βιομηχανικών υπηρεσιών και της ειδικής μηχανουργίας, στην καρδιά ενός από τα πιο ισχυρά συγκροτήματα μηχανολογίας στη Γερμανία.

Ως υπερτοπική πλατφόρμα, το FMB ξεχωρίζει επίσης λόγω του ρόλου του στην παρουσίαση καινοτομιών και εφαρμογών στο πλαίσιο της αυτοματοποίησης και της ψηφιοποίησης. Εδώ οι διευθύνοντες σύμβουλοι, οι προγραμματιστές προϊόντων, οι αγοραστές, οι σχεδιαστές και οι υπεύθυνοι λήψης αποφάσεων μπορούν να βρουν τους κατάλληλους συνεργάτες λύσεων για τη βελτιστοποίηση μεμονωμένων εξαρτημάτων, μηχανών, διαδικασιών παραγωγής ή ολοκληρωμένων λύσεων.

Το FMB δεν προσφέρει μόνο μια τυποποιημένη ιδέα κατασκευής περιπτέρων, αλλά και ένα ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών που επιτρέπει στους εκθέτες να συμμετάσχουν στην εμπορική έκθεση με ελάχιστο κόστος προετοιμασίας και προσωπικού. Η ατμόσφαιρα στο FMB δημιουργεί ένα χώρο για συναντήσεις στο επίπεδο των ματιών.

ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΣΎΝΘΗΜΑ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΉΣ ΈΚΘΕΣΗΣ:







ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ. ΣΥΜΠΑΚΤΙΚΟΣ.
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Εκπαίδευση στον Όμιλο Condor





Τον Ιανουάριο, όλα περιστράφηκαν γύρω από το θέμα των "εκπαιδευόμενων". Εκτός από τους ασκούμενους που "πήραν μια γεύση από την εργασιακή ζωή", μπορέσαμε να τους συγχαρούμε και να επιστήσουμε την προσοχή στις θέσεις μαθητείας μας...

Ο Max Luca ολοκλήρωσε πρόσφατα με επιτυχία την εκπαίδευσή του ως μηχανικός εργαλείων και είναι πλέον ένα πολύτιμο μέλος της ομάδας μας. Προς το παρόν εργάζεται στο τμήμα φρεζαρίσματος, όπου συνεισφέρει τις δεξιότητες και την εμπειρία του.

Με τη βαθιά του γνώση σε διάφορους τομείς της εταιρείας μας και την ολοκληρωμένη γνώση του περιεχομένου της κατάρτισης, έχει ήδη εργαστεί εκτός της εταιρείας μαζί με τον Dirk Riekschnietz. Οι δύο τους προώθησαν ενεργά την εταιρεία μας και τις θέσεις μαθητείας μας στην τοπική έκθεση μαθητείας, γεγονός που οδήγησε σε θετική ανταπόκριση και σε αυξημένη ευαισθητοποίηση της μάρκας μας μεταξύ των μαθητών και του κολεγίου. Από το καλοκαίρι δεν θα εκπαιδεύουμε μόνο μηχανικούς εργαλείων αλλά και βιομηχανικούς υπαλλήλους. Είμαστε υπερήφανοι που έχουμε τον Max Luca στην ομάδα μας και προσβλέπουμε σε μια επιτυχημένη συνεργασία στο μέλλον.
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Επιτυχής στο FMB 2023: Μηχανολογία και μηχανολογία εγκαταστάσεων: Εισαγωγές στον κόσμο των καινοτομιών





Μια υπέροχη εβδομάδα στο FMB!

Η FMB 2023, γνωστή και ως Έκθεση Προμηθευτών για τη Μηχανολογία, αντανακλούσε όλο το φάσμα της βιομηχανίας προμηθευτών για τη μηχανολογία και τη μηχανική εγκαταστάσεων. Αυτό περιελάμβανε βιομηχανικές υπηρεσίες καθώς και τομείς της ειδικής κατασκευής μηχανημάτων. Από τις 8 έως τις 10 Νοεμβρίου, ο κλάδος των προμηθευτών συγκεντρώθηκε στο Bad Salzuflen για να παρουσιάσει τα τελευταία προϊόντα και τις καινοτομίες του - μαζί με την εταιρεία μας.

Μαζί με την ομάδα UPBracing, παρουσιαστήκαμε στην FMB και κάναμε εντυπωσιακή εντύπωση. Ιδιαίτερα αξίζει να αναφερθεί ο εξαιρετικός ρόλος που διαδραμάτισαν οι ειδικοί μας, οι οποίοι όχι μόνο έλαμψαν με την εμπεριστατωμένη τεχνογνωσία τους, αλλά και βοήθησαν στην εκπαίδευση των επισκεπτών της έκθεσης σχετικά με τις πολλές πιθανές εφαρμογές της συρμάτινης EDM, της προηγμένης τεχνολογίας φρεζαρίσματος και της προσθετικής κατασκευής.

Η συμμετοχή μας στο FMB χαρακτηρίστηκε από μεγάλη επιτυχία. Δεν μας δίνει μόνο τη δυνατότητα να παρουσιάσουμε τις τεχνολογικές μας εξελίξεις, αλλά και να οικοδομήσουμε σημαντικές σχέσεις.
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Eva Leschinski - Επικεφαλής του Κέντρου Ικανότητας για τη Γυναίκα και την Εργασία, Anja Meermeyer - Υπεύθυνη Προσωπικού, Ira Fecke-Schulte - Διευθύνων Σύμβουλος και Christoph Rüther - Περιφερειάρχης Paderborn, κατά την τελετή παράδοσης.







Για άλλη μια φορά τιμήθηκε ως φιλική προς την οικογένεια εταιρεία





Ο Όμιλος Condor είναι μία από τις "φιλικές προς την οικογένεια επιχειρήσεις στην περιοχή του Paderborn" για τέταρτη συνεχόμενη φορά.

Η τελετή απονομής πραγματοποιήθηκε στις 20.10.2023 στο Landgasthaus Lohre στο Thüle, όπου το πιστοποιητικό παραδόθηκε στον όμιλο Condor από τον Περιφερειάρχη Christoph Rüther και την Eva Leschinski, επικεφαλής του Κέντρου Ικανότητας OWL για τη Γυναίκα και την Εργασία.

Η γονική άδεια σε διευθυντικές θέσεις, ο παιδικός σταθμός κοντά στην εταιρεία, τα ευέλικτα μοντέλα ωραρίου εργασίας, το σύστημα των δύο βαρδιών και η βιωσιμότητα είναι μερικές μόνο από τις λέξεις-κλειδιά που προάγουν την ευημερία των εργαζομένων και αυξάνουν την εργασιακή ικανοποίηση. Αυτός είναι ένας στόχος που ο όμιλος Condor θα ήθελε να συνεχίσει να επιδιώκει και να επεκτείνει τα επόμενα χρόνια.

Το βραβείο απονέμεται στο πλαίσιο μιας συμμαχίας συνεργασίας μεταξύ του Κέντρου Γυναικείας και Επαγγελματικής Ικανότητας OWL, της περιφέρειας του Paderborn, του Βιομηχανικού και Εμπορικού Επιμελητηρίου Ανατολικής Βεστφαλίας στο Bielefeld και του Εμπορικού Επιμελητηρίου Ανατολικής Βεστφαλίας-Λίπε στο Bielefeld.
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f.l. Sebastian Ilsen (Διευθυντής Επιχειρήσεων), Roshaan Hayat (Τεχνικός Διευθυντής), Dominik Schulte (Διευθύνων Σύμβουλος)








Condor Custom Solutions γίνεται χρυσός συνεργάτης της ομάδας UPB Racing Team





Condor Custom Solutions υποστηρίζει την ομάδα UPBracing ως χρυσός συνεργάτης. Τα συμπυκνωμένα με λέιζερ εξαρτήματα εγκαταστάθηκαν με ενθουσιασμό. Η υψηλή ποιότητα των τρισδιάστατα εκτυπωμένων εξαρτημάτων είναι σίγουρα ένα σημαντικό στοιχείο για την επιτυχία της ομάδας σε διεθνείς αγώνες φόρμουλας.

Η διεπιστημονική συνεργασία διαφορετικών τμημάτων στην ομάδα UPBracing είναι ένα εντυπωσιακό παράδειγμα της ποικιλομορφίας και της δέσμευσης των φοιτητών του Πανεπιστημίου του Paderborn. Η ανάπτυξη, η προσομοίωση, ο σχεδιασμός και η παραγωγή δύο αγωνιστικών αυτοκινήτων φόρμουλας μέσα σε μόλις έξι μήνες αποτελεί τεράστιο επίτευγμα.

Είναι σίγουρα συναρπαστικό όταν τα αγωνιστικά αυτοκίνητα παρουσιάζονται για πρώτη φορά στο κοινό κατά την παρουσίαση, ενώ η φάση των δοκιμών και η συμμετοχή στους κύριους αγώνες προσφέρουν συναρπαστικές προκλήσεις και ευκαιρίες για την ομάδα.

Ευχόμαστε στην ομάδα της UPBracing συνεχή επιτυχία στις προσπάθειές της και ελπίζουμε ότι η συνεργασία μας θα τη βοηθήσει να πετύχει τους στόχους της και να επιτύχει σπουδαίες επιδόσεις στις διεθνείς διοργανώσεις.
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Ο ποδηλατικός διαγωνισμός πόλης γίνεται εσωτερικός διαγωνισμός στον όμιλο Condor







Ο ετήσιος ποδηλατικός αγώνας στην πόλη Salzkotten πραγματοποιήθηκε φέτος με μεγάλο ενθουσιασμό, με τον Όμιλο Condor να έχει εγγραφεί ως ομάδα, όπως και το προηγούμενο έτος. Στο πλαίσιο του διαγωνισμού, οι εργαζόμενοί μας από τον όμιλο Condor σχημάτισαν δύο ομάδες: Condor MedTec και Condor Custom Solutions. Μαζί έκαναν πετάλι και κάλυψαν εντυπωσιακά 2.678,1 χιλιόμετρα κατά τη διάρκεια της περιόδου της εκστρατείας. Οι εργαζόμενοι του Ομίλου Condor όχι μόνο δεσμεύτηκαν να προωθήσουν την ποδηλασία και την προστασία του κλίματος, αλλά συνέβαλαν και στην υγεία και τη φυσική τους κατάσταση.

Η συμμετοχή στον ποδηλατικό διαγωνισμό της πόλης ήταν ένας πολύ καλός τρόπος για τους υπαλλήλους μας να ευαισθητοποιηθούν για τη βιώσιμη κινητικότητα και να τονίσουν τη σημασία του ποδηλάτου ως εναλλακτική λύση μεταφοράς φιλική προς το περιβάλλον.

Σε αναγνώριση των σπουδαίων επιτευγμάτων τους, ο Dirk Riekschnietz (604,6 χλμ., Team CCS) και η Stefanie Willam (214 χλμ., Team CMT) έλαβαν έπαθλο για την 1η θέση στον όμιλό τους στον ποδηλατικό διαγωνισμό πόλης στο Salzkotten. Συγχαρητήρια!

Πολλές ευχαριστίες σε όλους τους συμμετέχοντες που συνέβαλαν σε αυτή την επιτυχία! Ανυπομονούμε για τον επόμενο ποδηλατικό γύρο πόλης και είμαστε περίεργοι να δούμε πόσα χιλιόμετρα θα καταφέρουμε το 2024.
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Μεγάλο 1ο οικογενειακό φεστιβάλ του ομίλου Condor 





Το 1ο οικογενειακό φεστιβάλ του Ομίλου Condor αποδείχθηκε μια εξαιρετική εκδήλωση που απόλαυσαν μικροί και μεγάλοι. Σε λαμπερή ηλιοφάνεια, οι εργαζόμενοι και οι οικογένειές τους συγκεντρώθηκαν στον χώρο του παιδικού σταθμού St. Martin κοντά στην εταιρεία για να ζήσουν μια μέρα γεμάτη διασκέδαση και συντροφικότητα.

Μια από τις κύριες ατραξιόν της γιορτής ήταν αναμφίβολα το φουσκωτό κάστρο, το οποίο είχε στηθεί ειδικά για τους μικρούς επισκέπτες.

Επιπλέον, ο όμιλος Condor προσέφερε στους επισκέπτες μια συναρπαστική ξενάγηση στην εταιρεία. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ρίξουν μια ματιά στα παρασκήνια της εταιρείας και να μάθουν περισσότερα για την παραγωγή και τις διαδικασίες εργασίας. Αυτές οι γνώσεις έτυχαν μεγάλου ενδιαφέροντος και έδειξαν στους επισκέπτες το πάθος και τον επαγγελματισμό με τον οποίο ο Όμιλος Condor κατασκευάζει τα προϊόντα του.

Η εκδήλωση παρείχε επίσης μια πολύτιμη ευκαιρία για ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των εργαζομένων και των οικογενειών τους. Σε μια χαλαρή ατμόσφαιρα, οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να μοιραστούν τις εμπειρίες τους, να κάνουν νέες επαφές και να ενισχύσουν την αίσθηση της κοινότητας εντός του Ομίλου Condor .

Ένα άλλο σημαντικό σημείο της οικογενειακής γιορτής ήταν ένα μάθημα πρώτων βοηθειών για παιδιά, το οποίο παρείχε στους γονείς πολύτιμες γνώσεις και δεξιότητες για να αντιδράσουν γρήγορα και κατάλληλα σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Αποδίδουμε μεγάλη σημασία στην ασφάλεια και την ευημερία και με αυτή την πρωτοβουλία διασφαλίζουμε ότι οι οικογένειες είναι καλά προετοιμασμένες για καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Γι' αυτό θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τον Jörg Mix, ο οποίος καθήλωσε τους συμμετέχοντες με τον πρακτικό τρόπο διδασκαλίας του.

Συνολικά, το 1ο Οικογενειακό Φεστιβάλ του Ομίλου Condor ήταν μια απόλυτη επιτυχία και χάρισε πολλά χαρούμενα πρόσωπα. Η εκδήλωση προσέφερε ένα τέλειο μείγμα διασκέδασης, ενημέρωσης και συντροφικότητας και ενίσχυσε το αίσθημα της συντροφικότητας εντός του ομίλου Condor και των εργαζομένων του.
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OWL μηχανολόγων μηχανικών σε μια επίσκεψη στην Condor Custom Solutions





Γνωρίζουμε πόσο σημαντικό είναι να δημιουργούμε και να διατηρούμε δίκτυα όχι μόνο από την εποχή της Corona. Γι' αυτό είναι ακόμα πιο ευχάριστο που μπορέσαμε να προσκαλέσουμε τους συνεργάτες μας από το δίκτυο μηχανολόγων μηχανικών OWL να μας επισκεφτούν στο Salzkotten . Αυτή η ημερομηνία άργησε πολύ να έρθει.

Dominik Schulte και ο Sebastian Ilsen παρουσίασαν Condor Custom Solutions σε όλες τις πτυχές της. Εκτός από μια σύντομη επισκόπηση της ιστορίας και της δομής της εταιρείας με την αδελφή εταιρεία Condor MedTec, οι επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να βουτήξουν στην καρδιά της εταιρείας και να ξεναγηθούν αποκλειστικά στην παραγωγή. Από την προσθετική κατασκευή μέχρι τη διάβρωση με σύρμα και τα μηχανήματα τεχνολογίας φρεζαρίσματος, οι επισκέπτες έμειναν έκπληκτοι.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την OWL-Maschinenbau για τη μεγάλη υποστήριξή της και να πούμε - οποτεδήποτε και με ευχαρίστηση και πάλι!

























                
                            
            




            
                
Εκπαίδευση σε Condor Custom Solutions

Η 3η μονάδα Azubit-Fit πραγματοποιήθηκε στο Condor Ομάδα αντί για








Την Τρίτη 31.05.2022 πραγματοποιήθηκε μαζί μας η τρίτη ενότητα της σειράς Azubi-Fit. Αυτή η σειρά πραγματοποιείται από pepp, η ένωση ανάπτυξης προσωπικού μας στο Hochstift.

Σε 6 διαφορετικές ημέρες εργαστηρίου, το επίκεντρο θα είναι η επιχειρηματική εθιμοτυπία, η επικοινωνία, οι συγκρούσεις και οι ομάδες. Μαζί με εκπαιδευόμενους από άλλες εταιρείες μέλη, οι εκπαιδευόμενοι ήταν σε θέση να εργαστούν σε πολλά θέματα επικοινωνίας.

Κατά τη διάρκεια αυτού, ο εκπαιδευόμενος Max Luca παρουσίασε την παρουσίαση της εταιρείας μας και καθοδήγησε τους συμμετέχοντες μέσω της εταιρείας μας.
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